
Ενότητα  Αντίστασης  Ανατροπής
Πειραιάς  –  κινητοποίηση
ενάντια  στις  διώξεις  7
εκπαιδευτικών
Δεκάδες  εκπαιδευτικοί  και  αλληλέγγυοι  συμμετείχαν  στη
συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Παρασκευή 30 Ιουνίου, στη 1 μ.μ.,
έξω από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά.

Η  κινητοποίηση  καλέστηκε  από  τη  συνδικαλιστική  παράταξη
“Ενότητα Αντίστασης Ανατροπής” μετά την άρνηση της πλειοψηφίας
του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά να απαντήσει άμεσα και αγωνιστικά στη
μεθοδευμένη επιχείρηση άσκησης τρομοκρατίας και ποινικοποίησης
της συνδικαλιστικής δράσης. Για μια ακόμη φορά, ο Προϊστάμενος
της ΔΔΕ Πειραιά για λογαριασμό του κράτους, της κυβέρνησης και
του  υπουργείου  Παιδείας,  εξαπολύει  επίθεση  καλώντας  σε
πειθαρχικό  7  εκπαιδευτικούς,  μια  μόλις  μέρα  πριν  από  το
κλείσιμο των σχολείων, με την κατηγορία της “ανάρμοστης για
υπάλληλο συμπεριφοράς”!

Η  πρωτοβουλία  της  παράταξης  πλαισιώθηκε  από  δεκάδες
συναδέλφους  και  συναδέλφισσες,  έξω  από  την  παράταξη,  οι
οποίοι/ες με την επίμονη και αταλάντευτη στάση τους απαίτησαν
αρχικά, και πέτυχαν, την απομάκρυνση της Αστυνομίας από την
είσοδο  του  κτιρίου.  Στη  συνέχεια,  πίσω  από  το  πανό  της
Πρωτοβουλίας  Εκπαιδευτικών  Πειραιά,  φωνάχτηκαν  συνθήματα
όπως: “Η τρομοκρατία δεν θα περάσει του λαού η πάλη θα την
σπάσει”, “Οι εξετάσεις PISA είναι μια απάτη, φορτώνουν τα βάρη
στων μαθητών την πλάτη”, “Εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές
ενάντια στις διώξεις και τις απειλές”.

Η δυναμική παρουσία όλων των παρευρισκομένων, κάτω από τον
καυτό  ήλιο,  επιβεβαίωσε  με  τον  καλύτερο  τρόπο  ότι  η  σιγή
νεκροταφείου που η κυβέρνηση, το σύστημα και το πολιτικό του
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προσωπικό θέλουν να επιβάλουν στο λαό, τους εργαζομένους και
τη νεολαία ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! Το δίκιο του αγώνα μας οπλίζει με
κουράγιο  και  δύναμη.  Θα  συνεχίσουμε  αποφασιστικά  μέχρι  να
παύσουν όλες οι διώξεις. Δεν μας τρομοκρατούν, δεν θα σκύψουμε
το κεφάλι!

Επιμένουμε στην ανάγκη ενός νέου καλέσματος, με χαρακτηριστικά
παναττικής κινητοποίησης, την ερχόμενη εβδομάδα και απαιτούμε
από την πλειοψηφία του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά να λάβει τη σχετική
απόφαση.

Ενότητα Αντίστασης Ανατροπής


